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sehr zufrieden /eher zufrieden eher unzufrieden / überhaupt nicht zufrieden

Steinheim 87,60% 12,40%

Söhnstetten 81,00% 19,00%

Sontheim im
Stubental

92,70% 7,30%

Insgesamt 86,90% 13,10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Frage 5: Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer unmittelbaren Wohnumgebung, in der Sie 
leben? Gemeint ist ein Umkreis von etwa 100 Metern – also der „Straßenzug".

- nach Wohnort -

Steinheim Söhnstetten Sontheim im Stubental Insgesamt

I. Leben, Wohnen und Arbeiten in der Gemeinde Steinheim am Albuch

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG
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